

中商百货系列宣传之品牌篇——

你知道我变了吗？

□文 孙翠娟

在未来世界里，随着多元文化和多样性需求的发展，消费者追求个性张扬，渴求参与主张，这是未来未来消费需求的主脉搏，也是现代商业模式的发展和创新方向。

是以商品品类为主，结合服务的商业模式；还是以消费者个性需求为目标的商业模式？这是不同层次的概念和商业模式。

细心的你有没有发现我们的生活习惯在悄悄的改变？就在10年前我们还是只在传统市场里买菜，后来有了超市，我们就习惯去超市，再后来有了网络商城，年轻人是最快学习的群体，开始将部分商品转到网络上购买。慢慢的人们生活的主旋律是不是被网络取代了呢？

答案是不会。我们都明白人是群居动物，人与人之间是需要沟通交流的。如果人们，每天都闷在家里或某个固定的空间，网络工作、网络教育、网络娱乐……久而久之网络成为了人们生活的主旋律，它取代了公园、餐厅、学校、影院……等等休闲娱乐的公共场所，“友谊”“团队”“感情”等等词汇也仅仅存在字典里，人与人之间如同楼房与楼房之间一样。这将会是怎样一个社会啊？

中商集团独具慧眼充分的认识到这一点，在咸宁斥巨资自我投资开发，倾力打造以“百货店+超市+影城”为主题的最时尚购物中心——中商购物中心咸宁店。

中商购物中心隶属武汉中商集团股份有限公司（以下简称中商集团），中商集团始创于1985年元月1日，是一家以商贸零

售业为主业，同时涉足房地产、电子商务、进出口贸易等产业的国有控股大型商业上市公司。

中商购物中心是中商百货连锁的第九家门店，中商百货1996年实行连锁经营以来，以打造中国知名百货公司为目标，以建设现代品牌百货店和多功能购物中心为主要模式股。通过不断的探索和规范，发展成为拥有“八地十店”的正规连锁公司。

中商购物中心地处咸宁市最旺商圈，坐拥咸宁市政治、金融、文化中心区域，位于咸宁市温泉淦河大道85号温泉花坛中心，经营面积达4万平方米。是中商集团在咸宁自我投资开发，倾力打造的以“百货店+超市+影城”为主题的最时尚购物中心。

中商购物中心以“新起点、新形象、新气象”为一切工作的出发点和落脚点。将品牌效应，经营品质、商品结构、服务功能等辐射更多的消费者，中商购物中心倾力打造购物、餐饮、亲子、娱乐、休闲为一体的一站式家庭消费体验的商业格局。

一楼时尚名品馆黄金珠宝区主打品牌周大福、六福、明牌、周大生、金龙、古时、女娲本纪一应俱全；鞋区女鞋主打品牌：思加图、百丽、哈森、千百度、BATA、卡迪娜、天美意、她他等时尚女鞋；化妆区重磅出击除原有的欧珀莱、欧莱雅、玉兰油、DHC、美宝莲、羽西、佰草集等国内国际一线品牌外还引进了ZA、迪奥等国际名品逐渐满足广大顾客的需求。

二楼潮流淑女馆除了ONLY、MODA、MINDBRING、拉夏、拉夏运动、高歌、FEXATA等品牌外，强势引进了百家好、江南布衣、歌莉亚、lili、达衣岩、圣迪奥、cache cache、木果果木等少淑女装品牌，极大的丰富了少淑女装品牌，在二楼还进一步丰富了品类，增加了芬狄诗、安莉芳、爱美等少淑内衣品牌；华贵、花花公子等袜品；水世界、熊银匠、city-life、爱川、茶马云南等饰品，丰富的商品品类为广大爱美丽人群提供了更多的选择。

三楼优雅名媛馆在原有哥弟、阿玛施、维格娜丝、玖姿、声雨竹、伊品、丽莱等精品女装品牌的基础上，又为广大成熟女性新引进了敦奴、艺之卉、菲依尼尼、红人等具有设计师风格的摩登品牌。

四楼绅士休闲馆强势引进了凯迪东尼、迪迪博尔、迪柯尼等强力充实男士购物空间，集聚商务、时尚、休闲男装、皮具无论您喜欢哪个款在中商购物中心都能找到您想要的版。

五楼童趣家居馆有米奇、派克兰帝、小猪班纳、好孩子、巴柯拉、威斯米、足友联合、嗒嗒嗒、淘帝未来之星、小野豹等童装品牌为您的孩子打造七彩童年。床垫区提籁雅、堂皇、艾尚、金百丽、梦之语伴您好梦……

值得关注的是中商购物中心在原有的经营范围和品类之上，重力打造多功能体验环境，围绕消费体验做文章，为了满足广大顾客的休闲娱乐的需求，大刀阔斧，开辟新径在六楼引进时尚西餐厅、中餐厅、韩



式餐厅等时尚主题餐饮。七楼强势引进横店巨幕豪华影院，咸宁市广大消费者有可能享受到最新电影发布会、与明星面对面的机会，让广大市民充分享受都市时尚生活。

中商购物中心不仅在六楼、七楼开辟多功能，每个卖场都开辟多功能区，手机加油站、哺乳室、VIP接待室等等，想顾客之所想，注重顾客服务体验。五楼卖场的童趣岛，将为您的孩子打造最新鲜、最刺激、最具成长意义的体验，让您的孩子在欢乐中体验、享受不一样的童年。

中商购物中心在咸宁一直雄踞商业领军地位，引领着咸宁时尚生活风向标。打造咸宁时尚文化生活地，推进城市时尚生活发展趋势。升级后的中商购物中心从商场设计、品牌组合、售后服务到创意营销……将为您提供最贴心的尊崇服务，满足您的多元需求构建咸宁市第一百货品牌。

中商购物中心品牌 Show 场

1F 时尚名品馆



2F 潮流淑女馆



3F 优雅名媛馆



4F 绅士休闲馆



5F 童趣家居馆



热烈祝贺中商购物中心4月29日试营业、5月1日盛大开幕！